



Следователями возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка в Москва-реке



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту обнаружения тела новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днём 2 июля 2020 года в Москва-реке вблизи моста Лужники в городе Москве прохожими обнаружено тело новорожденного мальчика, которые незамедлительно обратились в правоохранительные органы.

В настоящее время следователи работают на месте, проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствием устанавливаются родители новорожденного. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

02 Июля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1478546/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v